3aoanus 0na camocmoamebHou pabomut

Omnpenesnre, 4emy OyAyT paBHbl nepemMeHHole A u B B
pe3yJbTaTe BbINOJHEeHUs ajgroputma: 1) A :=3; 2) B :=5; 3) A
=2*A-B; 4 B:=5*A-B; 5 A=A-A

Onpenenure, uyemy Oyaer paBHa nepeMeHHass A 1ocJe
BbINOJHeHHs ajqropurma: 1) A :=2; 2) A:=3*A-A; 3) A:=4*A
-A

. JlBa orTpe3ka npsMoil Ha IUIOCKOCTH 3aJaHbl KOOPAMHATAMU
CBOMX KOHLOB 3anmuuiuTe aJrOpuTM U MPOrpamMmy ompe/eeHust
CYMMBI ITHX OTPEe3KOB.

3ajaHbl CTOPOHBI TPEYroJbHUKA. 3anuiuuTe AajJropuT™M  H
NporpamMmy onpeaejeHus ero NnepuMeTpa u IIoUIA/IH.

3agaHbl TPW HATYPAJbHBIX YHCJIA. 3anmucaTh ajJropuTM M
NpOrpamMMy oOIpeJeJieHUsl cpeaHero apupMeTH4ecKOro 3ITHX
YHCeJl..

3ajaHbl CTOPOHBLI NPSIMOYIOJbHUKA. 3aNmUIIUTEe AJTOPUTM U
NporpaMMy  ompejejieHdsi €ro IJIOIIAAM, TMepuMeTpa U

JUATOHAJIH.



